

省民政厅公开选聘6名干部

2名正处和4名正科级 不限定身份、工作单位和经历

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者从省民政厅获悉,省民政厅面向全省公开选拔(招聘)6名厅属事业单位领导干部。这是省民政厅第一次面向全省进行领导干部的公开选拔,为优秀人才脱颖而出创造了一个良好的平台。

据了解,本次公开选拔(招聘)厅属事业单位领导干部(岗位)包括2名正处级领导干部和4名正科级专业技术岗位。本次公开选拔(招聘)工作按照发布公告、报名、资格审查、统一考试、组织考察、研究决定、任(聘)用的程序进行。

省民政厅人事教育处处长张文达介绍说,这次公开选拔正处级领导职位,按照“人岗相适”的原则,要求报考人员具有一定的民政工作经历和领导干部任职经历。正科级专业技术岗位要求报考人员取得相应的专业技术资格,不限定身份、不限定工作单位和工作经历。

具体选拔(招聘)公告已在安徽先锋网(www.ahxf.gov.cn)、安徽人力资源和社会保障厅(www.ah.hrss.gov.cn)、安徽省民政厅(www.ahmz.gov.cn)等官方微博发布。

大掏“真金白银” 扶持小微企业

星报讯(记者 张华玮) 为了支持小微企业发展,今年我省银行业继续大掏“真金白银”。昨日,记者从安徽省银监局获悉,截至今年4月末,我省银行业小微企业贷款余额4209.60亿元,比年初增加290.37亿元,增长7.41%,高于全省银行业金融机构各项贷款平均增幅1.12个百分点,比去年同期多增100.67亿元。今年3月末,我省银行业小微企业授信户数47892户,较年初增长2559户,增长5.64%。而去年底,我省银行业小微企业贷款余额和增量均居中部六省第一位。

我省依然有众多小微企业遭遇生存困境,融资困难。对此,省银监局

积极牵头,提出意见,今年继续大力推动我省小微企业金融服务工作。其中,省银监局要求辖内银行金融机构重点加大对单户授信总额500万元(含)以下小微企业的信贷支持,提出当年500万元(含)以下小微企业的贷款增速要不低于全部贷款平均增速、增量不低于上年同期。同时要求小微企业授信户数增长率不低于同期小微企业贷款增速,不断提高小微企业授信客户覆盖面。

省银监局还提出,适当提高对小微企业不良贷款的监管容忍度,在同期各项贷款不良率的基础上放宽2~3个百分点。

“安全用药大讲堂”今日蚌埠开讲



星报讯(王旭东 朱晓洁 记者 王玉) 由本报连续举办三年的公益讲座“安全用药大讲堂”,今年将举行10场,其中5场在合肥市举办,另外5场在六安、芜湖、淮南、马鞍山等地举办。今天来到蚌埠进行第4场现场讲座。

今天上午举行的“安全用药大讲堂”,在蚌埠市龙子湖区曹山街道幸福社区居委会与广大读者见面,安徽省食品药品监督管理局保健食品、化妆品监管处副处长严忠屏将与您零距离接触,现场教您如何识别保健品。

此次讲座由安徽省食品药品监督管理局、市场星报社、蚌埠市药监局、安徽省药学会以及安徽省执业药师协会主办,蚌埠市龙子湖区曹山街道幸福社区居委会、安徽立方连锁药房有限公司协办。现场将为听众发放安全饮食用药宣传手册,安徽立方连锁药房有限公司还将赠送日常用药。

“静安健康大讲堂”第一季开讲



星报讯(记者 邹传科) 为帮助广大市民寻医问药,5月28日下午2点半,由市场星报社主办、安徽静安中西医结合医院(上海长海医院合肥中西医结合分院)协办的“静安健康大讲堂”第一季将正式开讲,主题是肝肿瘤的预防与治疗,地点是在合肥市瑶海区新安江支路静安新城安徽静安中西医结合医院。

院,当日活动现场将有抽奖和免费体检环节。

据了解,全世界每年约40万人死于肝肿瘤,其中我国占了一半以上。为此,“静安健康大讲堂”第一讲将围绕肝肿瘤的预防与治疗展开,主讲为上海长海中医医院肿瘤科副主任医师、副教授刘群。刘群是上海中医药学会脾胃病分会委员,上海中医药学会中医内科分会委员。

此次活动不收取任何费用,免费抢票热线为0551-64328666、67136936、18656152273。您可以直接到市场星报社填写报名表。同时,还可以登录安徽财经网或者市场星报官方微博进行报名。5月28日,在市场星报社门口专车免费接送。

燃气热水器节能补贴进入倒计时万和最大优惠可超1000元

实施为期一年的燃气热水器国家节能补贴政策将于本月31日结束。随着政策落幕进入倒计时,各家电厂商、卖场纷纷上演“最后的疯狂”,不少有需求的消费者更是抢搭“节能补贴”末班车,再度爆发购物热情。作为本次国家节能补贴燃气热水器入围型号最多的企业——万和,持续发力,与苏宁、国美等大卖场强强联合掀起了“双倍”补贴优惠活动,消费者最高可享补贴超过1000元。

万和加大优惠力度 消费者可享“双倍”补贴

据悉,燃气热水器国家节能补贴政策将于今年5月31日结束。这意味着从下个月起,消费者购买燃气热水器时将无法享受国家节能补贴。由于此次获得补贴的燃气热水器,只有达到国家一级能效的冷凝式热水器,其产品技术相对高端,应用成本往往比一般产品高。业内人士表示,在节能补贴政策结

束后,消费者将以原价购买售价相对较高的一级能效燃气热水器。因而,在节能补贴政策即将收官这段时间,反而形成了消费者购买节能燃气热水器的高峰期。

作为本次燃气热水器节能补贴最大的收益者,万和顺应消费者的需求,持续发力,与国美、苏宁等大卖场强强联手,一举推出“双倍”补贴优惠活动,其旗下的多款产品皆在5月31日前享有很大的优惠。据相关人员介绍,在该优惠活动期间,凡是到指定卖场购买万和节能补贴型产品除了享有国家规定补贴外,还将享受厂商予以的补贴,总额度最高可超1000元人民币。这种补贴力度,在以往是从来没有过的。

国家节能补贴燃气热水器 万和占据半壁江山

据了解,去年6月国家发改委、财政部和工信部等部门陆续联合公布多批燃气热水器节能补贴名录中,万和共有56个型号112款

一级能效冷凝热水器产品中标,创下行业中标产品数量之最。万和中标产品覆盖范围最全面,满足不同消费者的个性需求,为消费者带来最大的选择空间。

凭着行业龙头企业地位和冷凝热水器核心技术优势,万和中标产品数量最多、市场销量最大,成为燃气热水器节能补贴的最大赢家。据中怡康统计数据,自2012年6月截至2013年3月,万和节能补贴燃气热水器产品的销量占全行业比重为40.84%,几乎占据行业半壁江山。同时,万和冷凝热水器的销售结构占比也增加了10多个百分点,销量增长近五成,极大地改善万和燃气热水器的销售结构。

万和温馨提醒,各位有意向购买燃气热水器的消费者,在国家节能补贴收官之际,千万别手软,赶紧下手,享受本年度最后一波“国家补贴+厂商补贴”齐下的超值优惠。

鹏华基金固定收益好处多

熟悉和选择认购鹏华固定收益产品的投资者都很清楚,鹏华基金旗下固定收益产品吸引他们的原因有很多,专业性、投资风格稳健、业绩波动小等等。曾有机构投资者向笔者表示:“选择鹏华并非看重产品收益的高低,是持续稳定的业绩表现让我们选择了鹏华。”翻开鹏华债券基金的年度业绩榜单,优异业绩主要得益于合乎时宜的大类资产配置及优秀的债券投资能力。固定收益投资总监初冬曾表示:“我们投资策略相对比较稳定,不会随市场的阶段性波动而频繁操作。我们会基于对宏观经济的分析形成中期投资策略,资产配置的周期较长,不会频繁做资产类别的调整。但在此过程中,我们会不断回顾与反思自身的投资逻辑及市场情况,尽量回避错判的可能。”

满足不同用车需求,“三车合一”新和悦RS全系导购

如今通信领域智能机一统天下,印刷领域多功能一体机崛起,化妆品也推出“一瓶胜多瓶”的新产品,“多能合一”成为时代趋势,汽车市场也不例外。近期备受关注的江淮新和悦RS,就以“三车合一、全能商务”的定位杀入“多能车”细分市场,并推出两种排量共六款车型,售价区间为7.38万-9.38万。这款兼具轿车低能耗、MPV大空间和SUV全路况的颠覆性改款车,刺激了多能合一时代的汽车市场需求,成为十万元内全能家轿的首选。

作为全系入门级车型,1.5L MT舒适型在配置上主要以实用为主。除了全系标配的卤素后大灯、高位刹车灯、后雾灯、双5辐铝合金轮毂外,单碟CD、收音机功能、倒车辅助装置和电动升窗器等舒适性配置都一应俱全。此外,织物透气座椅和手动空调均能很好地满足

乘员的驾乘舒适感。而可以手动八向调整的前排座椅,让驾驶员可以调整到最佳坐姿,加上可电动调节的外后视镜,大大降低泊车难度。

相比于舒适型,1.5L MT豪华型增添了不少受消费者欢迎的设计,如前大灯高度调节、前大灯自动点亮功能,这两项在新和悦RS1.8L的车型上亦有配备。而电动外后视镜带加热、双模电动天窗等功能配置也能吸引不少人。在座椅材质上,采用了触感更佳的豪华皮质,配合自动恒温空调,整车的豪华感和舒适性得到很大的提升。

与1.5L豪华型相比,1.8L MT/AT豪华型除了拥有同样级别的配置外,在动力方面的表现更加优异。其中1.8L MT豪华型搭载了江淮动力品牌“GreenJet锐捷特”最新的研发成果,内部代号4GA5发动机,对比原和悦RS配

备的三菱1.8L 4G93发动机转速扭矩输出会高出20%,燃油经济性更高。新和悦RS尊贵型进行了全方位升级,为用户带来更智能的用车生活。车窗一键智能升降系统、电动外后视镜加热、双模电动天窗、测量式胎压监测系统 etc 一应俱全,加上首次搭配的人机互动系统,大大提高了使用的便捷性。而前排电动八向调节座椅、自动恒温空调以及豪华皮质包裹乘坐的座驾,让这款尊贵版车型给消费者带来更加极致的驾乘体验。值得一提的是,尊贵型均标配有大灯延时熄灭的设计,对驾乘者的照顾可谓是无微不至。

新和悦RS是江淮推出的一款颠覆性车型,从车型整体外观、空间和配置来看,新和



悦RS对“三车合一”的诠释可谓淋漓尽致。六款车型各有特色,均能满足不同消费者的用车需求,所处价格带也使其成为最具性价比的家轿,征战市场的实力势不可挡。对于近期有意愿购车的消费者来说,新和悦RS确是一款不容错过的“万能车”。